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Az OXO Technologies Holding 2022 során sikeresen alkalmazkodott a radikálisan megváltozott
gazdasági és üzleti környezethez, melynek eredményeként bevont forrásai, kezelt vagyona és
befektetési portfóliója értékét egyaránt növelni tudta, miközben működését is nyereségessé tette.
Eközben pedig tartósan fel tudott készülni a kialakult gazdasági viszonyok közötti működésre és
megteremtette a további évek növekedési feltételeit is.

Az elmúlt év során kialakult magas inflációs és kamatkörnyezet okozta kihívásokra reagálva a
Társaság aktualizálta üzleti stratégiáját és befektetési politikáját, forráskihelyezései során pedig
elsősorban az érett és nyereségtermelésre képes technológiai cégek akvizíciójára, illetve ilyen
cégekbe irányuló tőkebefektetésekre fókuszált. Ennek keretében sikeres befektetést hajtott végre a
Gloster Nyrt-ben, illetve szintén sikeresen vásárolta ki az Inventurio Zrt-t, összesen mintegy 2 millió
eurós értékben, mely befektetések mindegyike tartós nyereségtermelési potenciált és a befektetési
értékhez képest már rövidtávon is jelentős értéknövekedést mutat.

Innovatív, korai fázisú befektetési tevékenységét a Társaság 2022 során oly módon folytatta, hogy
abban mintegy 80%-os arányban vissza nem fizetendő támogatási forrásokat tudott igénybe venni. A
még 2021-ben indult Startup Factory program keretében az aktuális jelentés lezárásáig további
nagyságrendileg 1 millió euró tőkekihelyezést hajtott végre, 20%-os saját forrás felhasználásával, mely
korai fázisú befektetések így korlátozott kockázatvállalással voltak megvalósíthatók, azonban
középtávon is biztosítják a befektetési portfólió növekedési és potenciális nyereségtermelési
képességét.

2022 körültekintőbb és óvatosabb befektetési aktivitása mellett a Társaság az év első felében
meglévő befektetési portfóliójából a Gravity R&D Zrt. részesedéseinek értékesítésével sikeresen
végrehajtotta első nagyobb értékű exitjét. Ezen tranzakció már a befektetési időszaka korai éveiben
nyereséges működést és jelentős likviditási tartalékokat biztosított, valamint alátámasztotta azt is,
hogy a Társaság befektetései során az innovatív technológiai befektetések természetéből fakadóan
szükségszerűen felmerülő egyes leírások mértéke eltörpül a portfólió folyamatos felértékelődéséből
és az egyes exitekből elérhető értéktöbblet és nyereség mellett.

2022 második félévében mindezek eredményeként a Társaság tovább tudta növelni gazdálkodása
nyereségességét, melyből következően megállapítható, hogy a már sikeresen végrehajtott stratégiai
befektetések eredményeként a cégcsoport folyamatos működése, a csoport egyes tagjaitól realizált
osztalék és menedzsment díj bevételek önmagában is fedezik a működési költségeket, így a
befektetési tevékenység jövőbeni potenciális nyeresége alapvetően teljes egészében a részvényesi
hozamot növelheti.

Bevezető

2



OXO Technologies Holding Nyrt.
1027 Budapest, Ganz utca 12-14.

www.oxoholdings.eu

A hazai és közép-keleteurópai piacokon kiugró mértékben megemelkedett infláció és
kamatkörnyezet okozta szűkülő forrásellátottságra tekintettel a Társaság 2022 kezdetén megkezdte
befektetői köre nemzetközi szereplőkkel való bővítését és az első félév végével mintegy 2 millió eurós
összegben úgy hajtott végre újabb tőkeemelést, hogy annak forrása döntő részt németországi
illetőségű magánbefektetőktől származott. Ezt követően, felmérve a potenciális befektetői piacok
ilyen irányú igényeit, a Társaság megkezdte számviteli nyilvántartásainak nemzetközi, IFRS szabályok
szerinti átállítását, továbbá könyvvezetésének, tőkéjének és részvénykereskedésének euró
devizanemre történő konvertálását, mely folyamatot 2023 elején sikerrel le is zárt. Ezen intézkedések a
következő időszakra nézve jelentős további mozgásteret biztosíthatnak újabb potenciális befektetők
bevonására és a likviditás, illetve a befektethető források jelentősebb bővítésére is.

Összefoglalásként elmondható, hogy míg a külső viszonyok 2022-ben az infláció és a kamatkörnyezet
hirtelen és kedvezőtlen irányú változásával és általában a makrokockázatok fokozott növekedésével
voltak jellemezhetők, a Társaság még a portfólió bővítési és befektetési időszakának egy relatív korai
szakaszában tudta már nyereségessé tenni működését, miközben további mintegy 22%-kal 4,4
milliárd forintról 5,4 milliárd forintra növelte kezelt vagyonát és nettó eszközértékét. Pénzügyi
eredményei tekintetében az OXO Technologies Holding 2022 üzleti évét 263 millió forintos
nyereséggel zárta úgy, hogy annak elszámolásakor a sikeres cégeladások hozamának realizálása
mellett az óvatosság elve alapján leírást érvényesített minden olyan befektetésén és
követelésállományán, amelyet a jelen piaci körülmények között kockázatok övezhetnek.
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Makrogazdasági környezet

A makró környezetet 2022 kezdetén a COVID-19 világjárvány időszakát követő fokozott inflációs nyomás
alakította, amely emelkedő hozamokat, leértékelődő befektetéseket és megtorpanó részvénypiacokat
hozott, ennek gazdasági hatásait pedig tovább súlyosbította az első negyedév végén megindult orosz-
ukrán háború és az azt követően kialakult globális energiaválság. A háborús konfliktus jelentősen
elhúzódott, így az energiaszektor és az arra támaszkodó hagyományos iparágak jelentős ellátási és
árazási problémákkal szembesültek, így aztán a pandémia időszakának végére megjelenő keresleti
inflációs nyomás kínálati oldalon is további lökést kapott. Az Eurostat adatai szerint az EU éves inflációs
rátája 2022-ben a valaha mért legmagasabb, 9,2%-os szintet érte el, ami 2,9%-kal magasabb volt az előző
évinél, mindez pedig minden jelentősebb jegybankot a monetáris szigorítás és a kamatemelések
fokozására kényszerített.

A fentiekből fakadó gazdasági bizonytalanságok szükségszerűen érintették a technológiai ágazatot is,
ahol az első félévben tapasztalható jelentős konszolidáció mellett a második félévre a forrásellátottság
és a befektetési aktivitás fékeződése is érzékelhetővé vált. A recessziós kockázatok, a magas inflációs és
kamatkörnyezet a befektetők zömét a fix hozamot biztosító kötvénybefektetések felé terelték, mely a
részvénypiacokon általában is, de különösen a technológiai eszközök piacán fékezte tovább a korábbi
időszakban megszokott mennyiségű forrásbeáramlást. Annak ellenére, hogy a második félévben az
energiaárak az orosz energiapolitikára adott hathatós nyugati válaszintézkedések hatására az elhúzódó
háborús konfliktus mellett is a konszolidáció irányába indultak, a befektetői attitűdöt továbbra is a
kockázatkerülés jellemezte. A 2022-es második félév tendenciái alapján rövid távon hasonló gazdasági
és befektetési környezet fennmaradása valószínűsíthető, a recessziós kockázatok továbbra sem
zárhatók ki és az infláció érdemi leszorítása tartós kihívást jelenthet az egyes gazdasági központok
jegybankjainak, ami pedig éveken átnyúló magasabb kamatpályát eredményezhet.

A globális energiaválság és az ukrajnai háború ezzel együtt különösen Európában gyorsított fel
kényszerűen átalakulási folyamatokat, melyek általánosságban is érinthetik a gazdaság, az energiaipar
szerkezetét és az innovációs aktivitás mértékét. Az EU a második félévben potenciális földgázhiánnyal
nézett szembe, ami az energiahatékonyság javítására, a megújuló energiaforrások elterjesztésére,
napelemek és hőszivattyúk további telepítésére, az energiatakarékosság előmozdítására és a gázellátás
növelésére irányuló nagyobb erőfeszítésekre ösztönözte. A megújuló energiaforrások előtérbe kerülése,
az uniós jogalkotók ambiciózus megújulóenergia-célkitűzései és a kényszerűen felgyorsult
szerkezetváltás az energiaipar területén további fokozott alkalmazkodásra és fejlesztésre kényszerítheti
a piaci szereplőket, amely egyben lehetőséget is teremthet Európának, hogy kiegyensúlyozza a más
iparágak területén folytatott innovációs aktivitásban kialakult lemaradásait.
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Befektetési piac

2022 a meglévő befektetési portfóliók eszközállományának szinte minden elemében leértékelődést
hozott, hiszen a befektetők egyszerre szembesültek a részvénypiacok lejtmenetével és a meglévő
kötvényportfóliók hirtelen hozamemelkedés miatt bekövetkező leértékelődésével. A nyilvános
kereskedés alatt álló eszközökben a korrekció közvetlenül és azonnal jelentkezett, a magánbefektetések
piacán az értékelési sztenderdek változása lényegesebb hosszabb folyamat, a befektetési portfóliókban
csak konkrét értékvesztések elszámolásakor, vagy újabb befektetési körökben kialakult korrigált
értékelések alkalmazásakor jelentkezik. Az egyes technológiai cégek hozzáállásában pedig az értékelési
gyakorlat változása jellemzően csupán akkor realizálódik, ha saját forrásbevonási tevékenységük
kapcsán, befektetési tárgyalásaik során tapasztalják a piaci viszonyok jelentős átalakulását. A meglévő
befeketések leértékelődése ezzel együtt tovább fékezte a kamatemelések miatt amúgy is csökkenő
forrásellátottság okozta visszafogott befektetői aktivitást.

A fentiek mellett is stabil teljesítménnyel, önfenntartó működéssel és megfelelő likviditással rendelkező
befektetők számára a rövidtávú turbulenciák egyben kedvezőbb környezetet is teremthetnek, hiszen az
elmúlt évtized mesterséges forrásbősége okozta eszközbuborékok kipukkadása után újra reális
értékelések és hozamelvárások mellett nyílhatnak újabb befektetési lehetőségek. A második félév
alapján egyes elemzőházak jelentései szerint a jelenlegi eszközpiaci feltételek újra kedvező hosszú távú
hozamokat kínálak. A J.P. Morgan pénzügyi modellezése szerint egy 60% részvényekből és 40%
kötvényekből álló kiegyensúlyozott portfólió az előrejelzések szerint 7,2%-os éves hozamot biztosíthat a
következő 10-15 évben, ami lényegesen vonzóbb, mint a tavalyi 4,3%-os előrejelzés. Sajátos befektetői
dilemma, hogy ebben az időszakban milyen arányban érdemes rövid lejáratú, fix hozamú
kötvénypozíciókat kialakítani és mikor lehet érdemes későbbi jelentős árfolyamemelkedés reményében 
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az alacsony árazású részvény és egyéb alternatív tőkebefektetések felé fordulni, hiszen a rövid lejáratú,
relatíve magas fix hozamú befektetések a befektetők túlnyomó többsége számára jelenleg szinte az
egyedüli vonzó opciónak tűnnek, azok túlsúlyozása azonban okozhatja a tőkepiacokon kínálkozó
megfelelő beszállási pillanat elmulasztását is.

Az Atomico éves jelentése szerint az európai technológiai ipar kockázati tőkefinanszírozása lelassult, és
várhatóan 17,5%-kal, 85 milliárd dollárra csökken 2022-ben, szemben a 2021-es 103 milliárd dollárral. S bár
a legtöbb alap legalább kontinentális, a befektetők turbulens időszakokban különösen hajlamosak
kizárólag a saját régiójukba befektetni. Ez lehet a magyarázat arra, hogy miért Dél-, Közép- és Kelet-
Európában nőtt a legnagyobb mértékben a befektethető tőkeállomány ebben az időszakban, míg az
északi országokban, valamint az Egyesült Királyságban és Írországban csökkent ugyanez a szám. A
befektetők ugyanis több lehetőséget találtak arra, hogy finanszírozást helyezzenek ki a nyugat- és
észak-európai piacokon, míg dél- és kelet-közép-európai társaiknál kevesebb lehetőség adódott, ami a
rendelkezésre álló tőke felhalmozódását eredményezte. Az európai alapkezelők általában véve
lassítanak, a megkérdezett Series A+ befektetők közel fele jelezte, hogy 2022 folyamán kevesebb üzletet
kötött, mint amennyit tervezett. A későbbi fázisú befektetéseket vizsgálva a Series C+ befektetők 60%-a
jelezte ugyanezt. E tendencia ellenére sok alapkezelő úgy vélte, hogy a belépési szakaszban a
lehetőségek jóval versenyképesebbek, mint tavaly, ami azt jelzi, hogy a befektetők még mindig
versenyeznek azért, hogy a megfelelő szakaszban, a megfelelő vállalatokba szálljanak be. A verseny a
korai fázisú befektetések körében a legerősebb, majd a finanszírozási körök előrehaladtával csökkenő
arányban tapasztalható. Emellett 2022 folyamán kevesebb új, 1 milliárd dollár feletti kapitalizációjú
vállalat jött létre Európában 2018-hoz és 2019-hez képest, így ebben az évben mintegy 70%-kal kevesebb
európai unikornis keletkezett. Az európai technológiai vállalatok mind az állami, mind a magánpiacokon
12 hónap alatt nagyjából 400 milliárd dollár értéket veszítettek el, és a gazdasági visszaesés a késői
fázisban lévő vállalatokat rosszabbul érintette, mint a korai fázisban lévőket.

2023-as előrejelzés

A technológiai ágazat 2023-as kilátásait számos globális bizonytalanság árnyékolja be, ugyanakkor
egyes gazdasági szerkezetváltási kényszerek és szabályozási ösztönzők elősegíthetik az innovációt és a
növekedést az iparágban. 2020 óta a világjárvány számos szervezet digitális átalakulását felgyorsította, a
2022-ben kialakult energiaválság pedig egyes konkrét iparágakban eredményezett fokozott fejlesztési
kényszereket. A technológiai iparág 2023-ban valószínűleg az energia átállással, az ellátási láncokkal, a
munkaerővel és az automatizációval, illetve a mesterséges intelligencia gyakorlati alkalmazásával
kapcsolatos kihívásokra összpontosít majd. Számos technológiai vállalat keresi a módját annak, hogy 
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az árrések növelése és a bevételek növelése a munkaerő kiigazításával, ami magasabb
jövedelmezőséghez és hatékonysághoz vezet, valamint nagyobb függőséget eredményez az
intelligens automatizálástól, a régi architektúrák modernizációjától, és néhány stratégiai fúziót és
felvásárlást segít elő,
az innováció és az átalakulás támogatása a különböző ágazatokban a technológia segítségével, pl.
az energetika, a gyártás és a kiskereskedelem területén,
a javasolt szabályozásoknak való fokozottabb megfelelés, amelyek a technológiai vállalatoktól valós
idejű átláthatóságot és az adataikhoz való jobb hozzáférést követel meg.

innovatív maradjon és erős versenypozíciót építsen ki a jövőre nézve, miközben a költségek
csökkentésével, a hatékonyság növelésével és a bevételek növelésével átvészeli az esetleges gazdasági
lassulást is. A Deloitte tanulmánya szerint a technológiai iparágat 2023-ban és azon túl is meghatározó
trendek közé tartoznak a:

2023 során emellett várható tendencia az aktuális pénzügy környezethez való további kényszerű
alkalmazkodás is. Szűkülő befektetői és finanszírozási aktivitás mellett az iparág fokozott kitettsége a
külső és folyamatos forrásellátottságnak akár rendszerszintű kockázatok felmerülését is okozhatja. Jó
példa erre az USA technológiai piacán meghatározó szereplőként működő Silicon Valley Bank 2023
elején történt összeomlása, amely nem csupán hibás menedzsment és kockázatkezelési döntések és a
rossz szerkezetű és leértékelődő kötvény és hitelportfólió, illetve az eleve alacsony tőkemegfelelés miatt
következett be, hiszen ezek az adottságok számos más, egyébként nem ebben az iparágban
tevékenykedő regionális bankról is elmondhatók voltak az Egyesült Államokban. Azonban a Silicon
Valley Bank működésére ezen túl jellemző volt az is, hogy már a bankpánik bekövetkezte előtt, az azt
megelőző egy éves időszakban is mintegy 15 százalékkal csökkent a betétállománya. Ennek alapvető
oka, hogy az ügyfelei zömét kitevő technológiai cégek meghatározó üzleti modellje volt a folyamatosan
elinflált értékelések melletti egyre nagyobb tőkebevonás és a felduzzasztott működési költségek ezen
tőkebevonásokból történő finanszírozása. Márpedig egyszerre következett be a növekedési környezet
romlása és a befektetői finanszírozás lassulása, amely mellett sem bevételekből, sem újabb
tőkebevonásból nem volt már fenntartható a szektor likviditási szintje, így 2022 során a bank
ügyfélállománya már jelentős mértékben a meglévő betétállományát kezdte felélni és egyébként a
bankkal szembeni hiteltartozásainak teljesítései is elnehezültek. Ez a gyakorlat pedig nem csak a
helyzetet számos hibás menedzsment döntéssel súlyosbító Silicon Valley Bank sorsát pecsételte meg,
de a szektor aktuálishelyzetét is meghatározza a következő időszakra, amikor előtérbe kell, hogy
kerüljön az erőforrások optimalizálása, a hatékonyabb forrásfelhasználás, akár a munkaerő állomány
racionalizálása is és ezzel párhuzamosan a reálisabb üzleti alapokon nyugvó értékelések mellett további
tőkebevonások.
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stabil befektetési portfólióval és gazdálkodással rendelkező, a várható tendenciákhoz hatékonyan
igazodó technológiai befektetők számára kedvező terjeszkedési és bővülési lehetőséget is teremthet az
elmúlt másfél évtized azon sajátos növekedési modelljével szemben, amikor a hozamokat valójában
döntően a külső forrásbőség okozta folyamatos, általános felértékelődés és kisebb arányban az elért
egyedi üzleti eredmények biztosították. Ezen tendenciák, gyakorlati értékelési tapasztalatok mellett
kirajzolódik azon ideális diverzifikációs stratégia, ahol korai fázisú technológiai befektetésekre Európán
belül egyre inkább Közép-Kelet Európa piacai nyújthatnak versenyképes körülményeket, későbbi,
növekedési fázisban pedig már az érettebb, nyugat- és észak-európai piacokon is kínálkozhatnak vonzó
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A hazai technológiai szektor jellegében továbbra is az elmúlt évtized sajátosságait hordozza, tendenciáit
az állami források és azzal kapcsolatos elvek és döntések határozzák meg, piaci szereplők kis számban,
kezdetleges befektetési stratégiával és csekély együttműködési gyakorlattal korlátozott befolyást
gyakorolnak a szektor működésére. A COVID-19 járvány okozta gazdasági visszaesés ezt a jellemzőt csak
tovább erősítette, hiszen miközben a nemzetközi piacokon ez az időszak a fokozott befektetői
aktivitásról és a forrásbőségről szólt, a hazai piacon döntő részt állami forrású finanszírozás maradt
elérhető, melyben piaci szereplők az állami mentőcsomagok mellett nem vállaltak jelentős aktivitást, a
magán befektetői források a válságidőszak hatására inkább korlátozták kihelyezéseiket.

Elmondható azonban az is, hogy az állami alapok befektetési tevékenységüket nem tekinthető a piacon
megmaradt befektetők versenytársának, hiszen sem befektetési feltételrendszerükben, sem
portfóliókezelési gyakorlatukban nem tudják leképezni a piaci legjobb gyakorlatokat, így ez az állami
befektetési aktivitás valójában a technológiai piac befektetőinek is egyfajta forráspótló, illetve
forráshelyettesítő támogatás és segítségnyújtás volt. Nem véletlen, hogy ezen befektetési programok
közül azok működtek jól és azok tudtak érdemi eredményeket felmutatni, amelyek piaci befektetőkhöz
társulva, azok forrásait kiegészítve hajtották végre célkitűzéseiket és azok voltak kevésbé hatékonyak és
eredményesek, amelyek önállóan eljárva kísérelték meg átvenni a piaci befektetők szerepét. Ráadásul a
mentőcsomagokkal kapcsolatos befektetési aktivitás tapasztalható lassulása, illetve az állami alapok
forrásellátottságának általános csökkenése újra a piaci befektetők számára biztosít aktívabb
megjelenési lehetőséget. 

Az elmúlt időszakra nézve számos elemzés mutatta ki, hogy a felfokozott állami pénzköltés a hazai
piacon messze nem hozta azokat az eredményeket, amely ilyen forrásfelhasználás mellett elvárható lett
volna. Régiós összehasonlításban a magyar piac lényegesen kevesebb nemzetközi sikertörténetet
produkált, kevesebb nagyértékű technológiai céget volt képes felépíteni és kevesebb exitet is tudhat
magáénak. Ahogy a McKinsey & Company: „Fueling the Hungarian start-up ecosystem” címen készült
jelentése rámutat, kifejezetten magas startup szám, nagy arányú befektetett tőke és számos más
magasnak mondható input paraméter mellett produkál gyengébb eredményeket akár régiós, akár
szélesebb nemzetközi összehasonlításban. Világos tehát, hogy az állami források dominanciája és az
ezzel párosuló nehézkes szabályozási környezet a piac összteljesítményére kedvezőtlen hatást gyakorol,
nem lehet véletlen, hogy ezen adottságok okozta hátrányokra ugyanígy rámutat a Startup Hungary
legfrissebb jelentése is. Ez egyrészt jelenti azt, hogy szélesebb, diverzifikált technológiai portfólióban az
ezen a piacról származó technológiai cégek ideális esetben nem képviselnek meghatározó súlyt,
másrészt, hogy érdemi és versenyképes befektetési lehetőségek a hazai piacon elsősorban a korai
fázisban adódhatnak, ahol befektetőként még érdemi befolyás gyakorolható a portfóliócégek pályájára,
különösen későbbi forrásbevonási stratégiájára.
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Ezen adottságokat tovább nehezítheti, hogy az orosz-ukrán háborús konfliktus okozta gazdasági
instabilitás a hazai piacon nemzetközi összehasonlításban is kiugró mértékben elszálló kamat- és
inflációs környezet hozott,  továbbá, hogy az ezekből eredő monetáris és költségvetési szigor véget vetett
az állami pénzbőség éveinek, melynek következtében az idő előrehaladtával visszaesett az állam
befektetési aktivitása is. Ezen piaci tendenciák persze elősegíthetik - nyugati mintához hasonlóan - a
magántőkealapok, mint elsődleges források térnyerését ebben a régióban is, ehhez azonban a pénzpiaci
környezet konszolidációja is szükséges, hiszen a 2022 második felében 18%-ra emelkedett effektív
jegybanki kamat minden érdemi forrást elterel az alternatív befektetési eszközök piacáról.

Jelen jelentés készítésekor ezzel együtt még nem álltak rendelkezésre a hazai kockázati tőkepiac 2022
negyedik negyedévére vonatkozó statisztikák. Ha azonban áttekintjük a korábbi évek utolsó
negyedévének adatait, azt tapasztaljuk, hogy 2020 és 2021 negyedik negyedéve rendszerint jelentősen
több tranzakciót tartalmazott, mint más negyedévek együttesen. 2022 vonatkozásában azonban az
látható, hogy a befektetési csúcsot az év második negyedéve képviseli, amikor még zárhatóak voltak
olyan befektetési tranzakciók, amelyek tárgyalása még a háborús időszakot megelőzően kezdődött és a
nyári energiaár robbanást még a zárásuk is meg tudta előzni. Ezt követően azonban a befektetési
aktivitás minden szegmensben csökkent, így feltételeznünk kell, hogy 2022 negyedik negyedéve ezen
tendenciákat megerősítő statisztikákat fog mutatni. Mindazonáltal jelen helyzetben 2022 Q1-Q3-as
időszakát az előző évek azonos időszakához tudjuk hasonlítani. Ebből az látszik, hogy míg a befektetések
száma nem változott érdemileg, addig a kihelyezett összeg az első háromnegyed évben egyedi okokra
visszavezethetően jelentősen magasabb. Ezen egyedi okok részben konkrét, nagy összegű állami
befektetések, egyes, nem feltétlenül innovatív hazai technológiai konglomerátumokba, részben az, hogy
a második negyedévben egyetlen hazai technológiai cég még képes volt egy olyan nagyságú
nemzetközi befektetési kört zárni, amely a teljes hazai startup szektor éves tőkebevonásának mintegy
felét képviselte. Ebből azonban hiba lenne azt a következtetést levonni, hogy 2022 teljes éve a
forrásbőség időszaka volt, ezzel szemben a helyes helyzetértelmezés az, hogy 2022 második
negyedévével, néhány utolsó kiugró tranzakcióval vélhetően lezárult az az időszak, amikor kedvező
értékelések mellett jelentős forrásokat tudtak az innovatív technológiai cégek bevonni és ezt követően
tartós korrekcióra kell számítani nem csak a nemzetközi, hanem a hazai piacon is.

A hazai kockázati tőkepiac szereplői által befektetett tőke nagyságát, valamint tranzakcióinak számát az
alábbi ábrák illusztrálják a 2019-2022 közötti időszakban:
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1. ábra: Hazai kockázati tőkepiac - befektetett tőke nagysága (millió Ft)
(Forrás: Magyar Kockázati és Magántőke Egyesület, 2019-2022 Q3)

 

2. ábra: Hazai kockázati tőkepiac - tranzakciók száma
(Forrás: Magyar Kockázati és Magántőke Egyesület, 2019-2022 Q3)
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Bár tartós tendenciát értelemszerűen majd a további negyedévek hivatalos adataiból lehet kiolvasni,
azonban ezt követően a regionális, illetve globális trendeknek megfelelően mind a befektetési volumen,
mind a tranzakciók számának csökkenése várható. Emellett az előző évek legaktívabb technológiai
területei mellett idehaza is prognosztizálható az energetikai innovációk, valamint ESG fókuszú
befektetések térhódítása. 

Források

A Magyar Kockázati és Magántőke Egyesület által közzétett negyedéves statisztikák:
https://www.hvca.hu/statisztikak/

A Startup Hungary időszaki jelentései: https://www.startuphungary.io/#reports

McKinsey & Company: „Fueling the Hungarian start-up ecosystem” https://www.mckinsey.com/featured-
insights/europe/fueling-the-hungarian-start-up-ecosystem
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A Társaság alapvető működése

Az OXO Technologies Holding magán és intézményi befektetők által alapított befektetési holding,
melynek működési célja befektetések és vállalatfelvásárlások végrehajtása a technológiai szektorban,
továbbá az érintett vállalkozások fejlesztése és cégértékük növelése.
A befektetési tevékenység alapvetően az alábbi elkülöníthető fázisokban valósul meg:

Korai fázisú befektetések: ebben a fázisban a befektetési célpont legalább olyan üzleti és technológiai
elképzelésekből és csapatból áll, akik már felmérték a piacot, megkezdték a fejlesztési tevékenységet és
van elképzelésük, tervük, hogyan szeretnék megvalósítani a piacra lépést. Szintén a korai fázisú
befektetések körébe tartoznak azok a vállalkozások, amelyeknek termékeinek már van működő
prototípusa és az első vevők tesztelték is a megoldást, de általában még nem, vagy minimális bevétellel
rendelkeznek. Ilyen befektetéseivel a Társaság idejekorán, kedvező értékelések mellett szándékozik
portfólióját építeni és bővíteni, melynek eredményeként kedvező pozícióból alakíthatja tovább későbbi,
növekedési és érettebb fázisú befektetési portfólióját a sikeres korai fázisú befektetések köréből.

Növekedési fázisú befektetések: Ezen vállalkozások piacképes termékkel rendelkeznek, melynek
kapcsán a fejlesztési tevékenység már további termékverziók létrehozására vagy a termékkör
bővítésére irányul. Kialakult, stabil ügyfélkörük van, melyek segítségével a megoldásuk piacképessége
igazolható. Forrásbevonásra alapvetően a növekedéshez, új piacok nyitásához, terjeszkedéshez és a
skálázhatóság javításához van szükségük. Az ilyen jellegű befektetések alapvető célja, hogy azok
exponenciális értéknövekedést követően sikerrel értékesíthetőek legyenek és ezzel járuljanak hozzá a
Társaság részvényesi értékének növekedéséhez.

Nyilvános kereskedésben lévő befektetések: Az érett fázisú befektetések egy önálló kategóriájaként
különböztetjük meg 2022-től a nyilvános kereskedésben lévő befektetéseinket, miután az elmúlt
időszakban már ilyen befektetéssel is bővült a Társaság portfóliója. Alapvető cél, hogy a növekedési
fázisú befektetések minél nagyobb hányada jusson el a nyilvános kereskedés fázisáig és így egy
meghatározó, megfelelően diverzifikált, a nyilvános piacok által folyamatosan értékelt, egyre bővülő és
eközben megfelelően likvid portfóliót tarthasson ilyen fázisú befektetésekből a Társaság. 

Stratégiai befektetések és kivásárlások: Önfenntartó, üzletileg tartós stabilitás mellett működő
vállalkozások, befektetési célpontok, ahol a befektetés hatékonyságjavítást, a meglévő növekedési
potenciál kihasználását, esetleg a meglévő tulajdonosi kör részbeni vagy teljes kivásárlását célozhatja. 

Az OXO Technologies
Holding működése, üzleti
környezete és stratégiája
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Ebben a fázisban a Társaság alapvetően többségi, vagy közvetlen irányítása alatt álló stratégiai jellegű
befeketéseit kívánja bővíteni, amelyek nyereségtermelésükkel a cégcsoport eredményességéhez és
likviditásához egyaránt hozzá tudnak járulni.

Korai fázisban az OXO Technologies Holding kialakult befektetési gyakorlata szerint 30-80 millió forint
közötti befektetéseket hajt végre leányvállalatán, az OXO Labs Kft-n keresztül. Növekedési fázisban a
befektetési méret jellemzően a 150 millió és egymilliárd forint közötti sávba esik, melyek finanszírozását
a Társaság tipikusan konzorciumi, azaz társbefektetői struktúrákban vállalja és abban saját
befektetésként 100-500 milliós összeget kész finanszírozni. Érett fázisban, akvizíciók, kivásárlások, IPO-k
során a felhasznált saját forrás szintén a 100-500 millió forintos sávba esik, azonban különösen
felvásárlások során már tipikus az ügyletekhez kapcsolódó akvizíciós hitelforrások bevonása is, így a
tranzakciós méretek elérhetik akár az 1-3 milliárd forintot is.

2022-re a Társaság részletesebben is meghatározta emellett iparági fókuszterületeit is annak
érdekében, hogy portfólióját az aktuális gazdasági trendeknek megfelelően bővítse és befektetéseit
azokra a területekre koncentrálja, ahol maga is a legtöbb gyakorlati tudással, üzleti kapcsolattal
rendelkezik, illetve ahol a piac is a legkedvezőbb növekedési lehetőségeket és megtérülési esélyeket
mutatja. Ennek alapján az alábbi iparági területek szerint kategorizáljuk a mind a meglévő befektetési
portfóliót, mind a jövőbeni befektetési célpontokat:

Zöld technológiák: Ebbe az iparági kategóriába tartozik minden, a környezeti fenntarthatóságot segítő
innováció és technológiai fejlesztés, ideértve az energetika, az agrárium, az élelmiszeripar, a gyártás és
logisztika, e-kereskedelem illetőleg általában a körforgásos gazdaság területeit érintő bármely
fejlesztést és az ilyen fejlesztésen alapuló új üzleti megoldást.

Pénzügyi, hitelesítési és biztonsági megoldások: Ezen terület részét képezi a pénzügyi szektor
működését és szolgáltatásait érintő bármely innováció, beleértve a klasszikus fintech, insuretech és
regtech megoldásokat is. Ide tartozik továbbá minden olyan fejlesztés, amely általában a kiberbiztonság
céljait szolgálja.

Vállalati megoldások (B2B SaaS): Bármely olyan szoftver alapú megoldás, amelynek felhasználói köre
üzleti vállalkozás és a megoldást szolgáltatás alapon veszi igénybe. Tipikus területe a vállalati pénzügyi,
HR, marketing illetőleg értékesítést segítő megoldások, az adatelemzést és gépi tanulást alkalmazó
hatékonyságjavító fejlesztések, de egyes iparági (pl. ipar 4.0) jellegű innovációkat is ide sorolunk.
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Egészségügyi technológiák: Az egészségügyi tevékenységek és szolgáltatások digitalizációját és
technológiai korszerűsítését szolgáló fejlesztések, ideértve hardver és szoftver jellegű innovációkat
egyaránt.

Játék, sport és turizmus: Magába foglal az e-gaming és e-sport területe mellett minden olyan
innovációt, amely a turizmus, rendezvények és a kapcsolódó szórakoztatóipari tevékenységek valamely
szegmensét érinti.

A fenti iparági felosztás érvényesül a Társaság aktuális portfóliókezelési gyakorlatában, az új befektetési
célpontok priorizálásában, illetve abban is, hogy a cégcsoport mind a korai, mind a növekedési fázisban
kifejezetten ilyen iparági fókusszal rendelkező befektetési instrumentumok (specializált inkubátorok és
esetlegesen specializált befektetési alapok) kialakítására törekszik. Ennek jegyében történt már korábban
az OXO Cybersecurity Lab, illetve 2022 során az OXO Sporttech Lab felállítása is és szintén ennek
jegyében döntött a Társaság igazgatósága arról, hogy egy Greentech fókuszú specializált befektetési alap
felállítását kezdi meg 2022 második félévében.

A Társaság üzleti környezete és befektetési stratégiája

Az OXO Technologies Holding 2022 során kifejezett hangsúllyal vizsgálta, hogy üzleti és működési
környezetében milyen mértékben kell figyelemmel lenni a hazai és régiós piac már bemutatott
kihívásaira, és egyes tevékenységeinek területi fókuszát milyen mértékben érdemes módosítania,
esetlegesen bővítenie. Ennek folyamán az egyes tevékenységi körökben úgymint: (i) forrásbevonás, a
likviditás biztosítása, a befektetői kör és kezelt vagyon bővítése (ii) korai fázisú befektetések (iii)
növekedési fázisú, pre-IPO és nyilvános kereskedés alatt álló befektetések (iv) stratégiai befektetések, az
alábbi stratégiai következtetésekre jutott.

―  További forrásbevonás, likviditás biztosítása és a kezelt vagyon bővítése
A hazai tőkepiac elmúlt időszakban tapasztalt tendenciái önmagában is jelentős forráskivonást és a
folyamatos likviditás jelentős csökkenését mutatták. Ezen túl is általános tendencia, hogy instabil
makrokörnyezetben, emelkedő infláció és kamatviszonyok mellett a részvénypiacok kevésbé képesek a
befektetői források megszólítására, mind a magán, mind az intézményi befektetők sok esetben egyéb
befektetési instrumentumokat keresnek. Ráadásul különösen igaz ez jelen körülmények között a
technológiai részvényekre és általában a régiós, de még inkább a hazai papírokra. Ezzel párhuzamosan
elmondható, hogy az OXO Technologies Holding már az első félévben képes volt megszólítani
Magyarországon kívüli magánbefektetőket és lezajlott tőkebevonása során bevonni euró  
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alapú befektetői forrásokat. Ezen tapasztalatok és egyéb befektetői fórumokon szerzett benyomások
alapján nyilvánvaló, hogy a jövőben a portfólió bővítését szolgáló új források bevonását elsősorban már a
nemzetközi piacokon reális megvalósítani. Az ehhez szükséges technikai előkészületeket a Társaság
2022 második felében végrehajtotta, ideértve egyebek mellett saját tőkéje forintról euróra konvertálását,
mely nem csupán a jövőbeni új befektetőket, de a meglévő részvényesi kört is kedvezően érintheti.

― Korai fázisú befektetések
A korai fázisú befektetések piacán - a korábbi évekkel ellentétben - megszűnni látszik a forrásbőség,
helyette inkább csökkenő befektetői aktivitás prognosztizálható az állami alapok, valamint az állami és
európai forrásokat kezelő inkubátorok tőkekihelyezési lehetőségei kapcsán is. Másrészről viszont a korai
fázisú befektetések tekintetében kritikus azok területi közelsége, működésük nyomon követése, a
folyamatos mentorálás lehetőségének biztosítása. Végezetül pedig ilyen korai és ennek megfelelően
fokozott kockázatú befektetéseket a Társaság már eddig is úgy hajtott végre, hogy annak finanszírozási
igényét csak kisebb részben biztosította saját forrásból, nagyobb hányadban ahhoz korábban elnyert
állami pályázati forrásokat vett igénybe.
A fentiekre tekintettel a Társaság folytatni kívánja az eddigi sikeres korai fázisú befektetési
tevékenységét elsősorban magyarországi és régiós területi fókusszal oly módon, hogy ahhoz vagy
továbbra is elérhető támogatási forrásokat, vagy egyéb kiegészítő finanszírozási forrásokat tervez
igénybe venni, alkalmazva akár a közösségi finanszírozás ezen régióban is egyre inkább kialakuló
gyakorlatát. Ennek eredményeként továbbra is kiaknázható lehet a korai befektetésekben rejlő jelentős
növekedési és hozampotenciál, mindazonáltal ez a tevékenység a Társaság részéről továbbra is csupán
korlátozott mértékű forrásfelhasználást fog igényelni, így kockázatai is korlátozhatóak maradnak.

― Növekedési fázisú befektetések
Szemben a korai fázisú befektetések kapcsán kialakított stratégiával, a növekedési fázisú befektetések
körében kifejezett cél és szándék azok területi megoszlásának bővítése. Ez szolgálja a portfólió
megfelelő diverzifikálását, azt, hogy az egyes régiók egyedi kockázati tényezői önmagában ne
befolyásolhassák a teljes kezelt befektetési portfólió értékét, illetve azt, hogy a jövőben várhatóan sokkal
inkább forráshiányos piacon a Társaság meglévő likviditását a lehető legjobb befektetési célpontok
finanszírozására fordíthassa. Ennek keretében másrészről fontos a befektetési célpontok preferált
iparági szűkítése és azon fókuszterületek definiálása, ahol a Társaság is a leghatékonyabb szakmai
támogatást képes portfóliócégeinek biztosítani, illetve ahol az aktuális piaci viszonyok mellett eleve a
legkedvezőbb megtérülés várható. Erre tekintettel definiálta a Társaság aktuális iparági fókuszterületeit
és bővítette eközben a befektetési célpontkeresések területi hatályát, dinamikusan szélesítve
társbefektetői kapcsolatait is a teljes európai piacon.
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― Stratégiai befektetések
Stratégiai befektetések területén a Társaság kifejezett hangsúlyt kíván fektetni az elérhető befektetési
célpontok nyereségtermelő képességére, hiszen ez támogathatja a cégcsoport likviditásának
fenntartását és nyereséges gazdálkodását. Annak érdekében, hogy a Társaság az akvirált és közvetlen
irányítása alatt álló leányvállalatainak működését megfelelő stratégia mentén, egységes
cégcsoportként tudja irányítani, az akvizíciókat elsősorban a hazai és régiós piacon, illetve a
hagyományos technológiai szolgáltatások szegmensében kívánja végrehajtani. Ezen leányvállalati kör
kialakítása során a közös startégiát szolgáló működés mellett kiemelt szempont az is, hogy a
cégcsoporthoz tartozó stratégiai befektetések tervezhető módon képesek legyenek folyamatos
osztalékfizetésre, illetve a Társaság által folyamatosan biztosított aktív szakmai háttér és menedzsment
szolgáltatások költségeinek fedezésére is.
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Kockázati tőkebefektetések kockázata
Szabályozói kockázatok
Az ellenséges felvásárlás kockázata
A döntéshozó és szakmai szervezet rendelkezésre állásával kapcsolatos kockázatok
Befektetési és akvizíciós célpontokkal kapcsolatos kockázat
Adatszolgáltatási, kommunikációs és informatikai kockázatok
A portfólió társaságok jövőbeni teljesítményét érintő kockázatok

A Társaság stratégiai víziója alapvetően a technológiai fejlődés, valamint a műszaki és üzleti innováció
szükségszerűségének konszenzusán és az ebből fakadó, folyamatosan szaporodó és újratermelődő
üzleti és befektetési lehetőségeken alapul. A kis méretű, technológiai újításokra építő induló
vállalkozások versenyelőnye a meglévő piaci szereplőkhöz képest a gyorsan változó és az újításokra
befogadó módon reagáló fogyasztói igények és szokások eredménye, amikor az újszerű, változó, új
ingereket eredményező megoldások önmagában vonzerőt jelentenek, így a kialakult vállalati kultúrával
és berögzült innovációs ciklusokkal és szemlélettel rendelkező nagyvállalatok sokszoros tőkeerő és
finanszírozási képességek mellett is alulmaradhatnak a nem szokványos gondolkodású és szemléletű
feltörekvő vállalatokkal szemben. Ebben az üzleti paradigmában a korlátos finanszírozási képesség nem
szükségszerűen versenyhátrány, hanem sokkal inkább versenyelőny, hiszen adott piacképes, fogyasztói
igényeket kiszolgálására vagy akár generálására is alkalmas megoldás alacsonyabb fejlesztési és piacra
lépési költségek mellett jut leginkább előnyhöz a versenytársaival szemben. 
Mindazonáltal ezt a piacot és üzleti modellt is fenyegetik stratégiai kockázatok. A Társaság korábbi
információs dokumentumaiban részletesen bemutatott típuskockázatok felsorolása alább látható, az
újonnan azonosított kockázati tényezők pedig bővebb leírással kerülnek bemutatásra. A korábban már
ismertetett piaci kockázatok így csak felsorolás szintjén jelennek meg az alábbiak során, kiegészülve az
újonnan azonosított kockázatokkal, valamint azok részletes indoklásával.

Újonnan megjelenő kockázat 

―  Kedvezőtlen makrokörnyezet
A 2022 kezdetén megjelenő, a pandémia okozta gazdasági visszaesés enyhülésével már egyébként is
megmutatkozó makrokockázatokat, a régiót különösen kritikusan érintő háborús fejlemények
jelentősen súlyosbították. Ez az elkövetkezendő időkre várhatóan egyszerre eredményez lassuló
gazdasági növekedést és párhuzamosan fokozódó inflációs- és kamatnyomást, amely megterheli a
befektetések forrásköltségét, az elérhető reálhozamokat és az egyes befektetések növekedési
lehetőségét. Ebben az időszakban a nyomás alá kerülő eszközértékelések a befektetésekből való
kiszállást jelentősen megnehezíthetik, miközben megfelelő forrásellátottság mellett a befektetési
portfólió bővítésére továbbra 
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is lehetőséget biztosíthatnak. Emellett is kritikus kérdéssé válik a működési likviditás, melynek
érdekében egyre jelentősebb fókusz kerülhet a rövidebb távon is nyereségtermelésre képes
befektetésekre.

―   Orosz-ukrán háborús konfliktus elhúzódása
A konfliktus elhúzódása fokozott makrokörnyezeti instabilitást idéz elő, mely könnyen recesszióba
torkolhat. Egy ilyen helyzet a kockázati tőkepiac szereplői számára is jelentős hátrányt eredményezhet.
A lakossági és intézményi befektetők dekonjunktúra idején a menekülőeszközök felé fordulnak, kerülve
a magas kockázatú befektetéseket. Ezen okból kifolyólag szignifikánsan csökkenhet az intézményi
befektetők tőkevonzó képessége, mely közvetlen módon negatívan érinti a technológiai szektorba
áramló tőke volumenét is. A technológiai startupok forrásbevonási képességének romlása mellett, a
széttöredező ellátási láncokkal, valamint a fogyasztói kereslet csökkenésével is számolniuk kell, mely
hátrányos a bevétel termelő-, illetve skálázódási lehetőségükre nézve is. 

―  Uniós és állami források bizonytalansága
Az orosz-ukrán háborús konfliktus okozta gazdasági instabilitás, az elszálló kamat- és inflációs környezet,
valamint az ezekből eredő monetáris és költségvetési stimulus elmaradása véget vethet az EU-s és
állami pénzbőség éveinek, melynek következtében radikálisan visszaeshet a következő időszakban a
rendelkezésre álló források volumene. A kizárólag ezen forrásokból működő tőkealapok, inkubátorok
ennek okán jelentős kockázattal néznek szemben, tőkekihelyezési lehetőségeik visszaeshetnek. Az OXO
Technologies Holding kizárólag leányvállalatán, az OXO Labs Kft.n keresztül kezel állami forrásokat, mely
a Holding által kezelt teljes vagyonhoz képest elenyésző hányad. Ennek következtében az uniós és
állami források bizonytalansága nem tekinthető jelentős kockázatnak a Társaság számára. 

―  Árfolyam volatilitás
Az OXO Technologies Holding nemzetközi befektetőként jelentős kitettséggel bír az árfolyam-
volatilitással szemben. A régiós valutákat, földrajzi és gazdasági helyzetük következtében
különösképpen érzékenyen érintette előszőr a pandémia, majd az orosz-ukrán konfliktus is. A forint
jelentős volatilitása, rendszeres átértékelődése a regionális valutákhoz képest is egyedülálló pályát
mutatott, mely a gazdasági élet szereplői számára hosszú távon is problémát jelenthet. 

―  Magas kamatkörnyezet
Az orosz-ukrán háborús konfliktus elhúzódása okozta energiaválság, illetve egyes országokat érintő
keresletélénkítő és árszabályozó intézekdések további inflációs és kamatnyomást idéztek elő,
különösképpen a közép-kelet európai régióban és azon belül is elsősorban Magyarországon. 
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A magasan rögzült kamatlábak hátrányosan érintik a kockázati tőkepiac szereplőit, hiszen a
kockázatmentes hozam emelkedésével párhuzamosan nőnek a befektetői hozamelvárások is. Ennek
következtében egy instabil gazdasági környezetben, egyre nagyobb hozamokat, és azt biztosító exiteket
kell tudnia produkálnia az intézményi befektetőknek, mely az ezzel egyidejűleg fokozódó nyomás alatt
lévő vállalatértékelések mellett növekvő kockázatot hordoz magában.
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Diverzifikált portfólió 
Kedvező forrásköltség a korai fázisú befektetések területén
Széles társbefektetői kör a növekedési fázisban
Kialakult akvizíciós gyakorlat
A kockázatoknak ellenállóbb üzleti modellek választása
Konzervatív értékelések alkalmazásának gyakorlata
Piaci ismertség
Stabil szakmai és elemzői háttér
Aktív befektetői kör
Külső szakértők bevonása, részletes átvilágítások alkalmazása
Kialakult szerződéskötési gyakorlat
Meglévő robusztus informatikai rendszerek
A menedzsment védelme
A döntéshozók és a szakmai szervezet direkt üzleti érdekeltsége
Gyakorlat a befektetői kapcsolattartásban
A részvénypiaci érdeklődés folyamatos fenntartása, további nyilvános kibocsátás

A Társaság cégcsoportja és befektetői köre a technológiai, illetőleg kockázati tőke-befektetések
iparágában évtizedes gyakorlattal és szakmai tapasztalattal rendelkezik, ezért a felmerülő kockázatok
tekintetében kialakult és szabályozott kockázatkezelési gyakorlattal rendelkezik. A korábban már
ismertetett kockázatkezelési gyakorlatok csak felsorolás szintjén jelennek meg, az újonnan azonosított
mechanizmus részletesen kifejtésre kerülnek az alábbiakban.

Újonnan kialakított kockázatkezelési mechanizmusok

― Nemzetközi intézményi és magánbefektetők megszólítása
Az OXO Technologies Holding szakmai csapata aktívan dolgozik a regionális, illetve nemzetközi
intézményi és magánbefektetők elérésének lehetséges alternatíváin, így további szabad felhasználású
piaci forrásokat biztosítva a Társaság számára növekedési fázisban lévő befektetések, valamint
akvizíciók végrehajtására. Ennek eredményképpen szignifikánsan növelhető a Társaság likviditása,
illetve a nemzetközi tőkebefektetések, akvizíciók révén csökkenthető a portfólió szintű földrajzi
kitettség. Az euróban denominált nemzetközi tőkeemelések szintén hozzájárulnak az
árfolyamkockázatok mérsékléséhez. 

― IFRS bevezetés és euró átállás
A Társaság 2023. január 1-i hatállyal áttért a Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok (IFRS)
használatára, valamint könyvelését és tőkéjét is átváltotta HUF-ról EUR devizanemre. Ezen változások
még inkább hozzásegítik a Társaságot, hogy még szélesebb körben 

A Társaság kockázatkezelési
mechanizmusainak a bemutatása
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szólítson meg nemzetközi befektetői köröket és a már 2022. első felében lezajlott, jelentős részben
euróban folyósított tőkeemelésen túl is további, euró alapú forrásbevonást legyen képes végrehajtani.

― Iparági specializációk elmélyítése
A Társaság az elmúlt időszakban külön hangsúlyt fektetett azon iparági fókuszterületek kijelölésére,
ahol kedvezőbb kockázati és megtérülési várakozások szerint, erősebb szakmai háttérrel tudja
befektetési tevékenységét folytatni. Ezen, korábban részletesen bemutatott iparági területeken fejleszti
tovább befektetési instrumentumait, szakmai csapatát és befektetési portfólióját, amely így
kiegyensúlyozottabb kockázatok mellett teszi lehetővé kezelt vagyona bővítését.

― Zártkörű és zártvégű befektetési struktúrák felállítása
A változó üzleti és pénzügyi környezet és a markogazdasági bizonytalanságok eredményeként a
korábbi időszakkal szemben a nyilvános piaci befektetési instrumentumok iránti érdeklődés lényegesen
alacsonyabb fokú. Ezzel szemben azon intézményi befektetők és ún. family office-ok, akik a kockázati
tőkebefektetések piacán jellemzően zártvégű alapokba helyezték ki elérhető forrásaikat, befektetési
aktivitásukat egyelőre fenntartották. Ennek megfelelően a Társaság igazgatósága döntést hozott arról,
hogy jelen időszakban elsősorban növekedési fázisú befektetéseinek további bővítése céljából, az
egyébként is jellemzően társbefektetői formában megvalósított befektetések további folytatása
érdekében ilyen célra rendelkezésre álló forrásait elsősorban zártvégű intézményi alapok felállítására
fordítja, amelynek segítségével jövőbeni befektetési tevékenységét akár exponenciálisan bővíteni is
képes lehet.

― Saját részvény visszavásárlási program
A befektetői kör további bővítése és különösen nemzetközi intézményi és magánbefektetők bevonása
során kritikus szempontként merülhet fel a Társaság részvényeinek kereskedése során mutatkozó
likviditás. Ennek elsősegítése érdekében az OXO Technologies Holding tervei között szerepel egy saját
részvény visszavásárlási program részleteinek kidolgozása, melynek elvi paramétereiről az igazgatóság
előzetes döntést hozott. Ennek keretében a Társaság éves nyereségének 50%-át fordíthatja a jövőben
saját részvény visszavásárlásra úgy, hogy abból a közkézhányadba tartozó részvényesektől, felajánlásuk
mennyiségi arányában és árazására tekintettel legyen meghatározható évente egyszer, az éves
beszámoló elfogadását követően a ténylegesen visszavásárolt részvények köre, mennyisége és árazása.

A Társaság kockázatkezelési
mechanizmusainak a bemutatása
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Stratégiai portfólió

Az OXO Technologies Holding stratégiai portfóliójának elsődleges funkciója a befektetési aktivitásához
kapcsolódó iparági területeken stabil működésű, nyereségtermelésre képes cégcsoport fenntartása,
illetve folyamatos bővítése. Ezen stratégiai portfólió jelenleg két elemet, a szerverhoszting és felhő
szolgáltatásokat nyújtó Servergarden-t és az elektronikus kereskedelem területén webshopokat
támogató marketing szolgáltatásokat nyújtó ReachRise Digital-t (korábbi nevén Olcsobbat.hu vagy
Inventurio) foglalja magában.
A Servergarden 2022 végére lezárta belső átalakítási folyamatait, melynek elsődleges célja pénzügyi
működésének stabilizálása volt. Árbevételét érdemben tudta növelni az előző évhez képest, valamint
számos fejlesztést hajtott végre, előkészítve a következő évek további növekedését. Elsődleges feladata
a cég piaci részesedésének bővítése és gazdálkodása nyereséghányadának növeléséhez szükséges
fejlesztések elvégzése volt.
Az korábbi márkanevén olcsobbat.hu és korábbi cégnevén Inventurio, új márkanév és cégnév alatt
ReachRise Digital akvizíciója 2022 negyedik negyedévében zárult le, melynek eredményeként a cég
már 2022-re esedékes osztalékával és menedzsment díjaival is a Társaság közvetett bevételeit növelte. A
cég 2022. évi árbevétele lényegesen felülmúlta a tervezetet, növekedési dinamikája pedig 2023-ra is
további bővülés lehetőségét mutatja, tervezett árbevétele már 1 milliárd forint felett várható.

Befektetési portfólió

A portfólió bemutatása

Korai fázis

Nyilvános

fázis

Növekedési

fázis

Vilhemp,
GreenDrops

Farm

AgroNinja

Zöld
technológiák

Hackrate,
Smartkassa 

iconinchain,

BitNinja, 

Pénzügyi,
hitelesítési és

biztonsági 
megoldások

B2B SaaS

Gloster Nyrt.

Commsignia,

Blue Colibri 

Indivizo
zMed

Egészségügyi
technológiák

Betme,
Appartman,

Festivize,
GolfOnChain

,

Játék, sport
és turizmus

OmniCoach
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A portfólió bemutatása

Növekedési fázisú befektetések
― A mobile first vállalati kommunikációs rendszereket értékesítő Blue Colibri árbevételben teljesíti,
eredményességben pedig felülteljesíti a növekedési tervét, ügyfélkörét és bevételeit jelentősen növelni
tudta, közel duplázta azt, finanszírozása a további növekedéshez biztosított.

― A önvezetői autózás területén egyedi megoldásokat értékesítő Commsignia esetében 2022-ben az
árbevétel kis mértékben meghaladja a korábbi tervszámokat, a cég így továbbra is jelentős árbevétel
növekedéssel tervez.

― A szervervédelem és kiberbiztonság piacán működő Bitninja továbbra is stabil működést mutat,
bevétele a megelőző év adataihoz képest érdemi növekedést produkál és működési eredménye a
vártnál kedvezőbben alakult. 

― A pénzügyi szektor számára blockchain alapú compliance megoldásokat értékesítő iconicchain
tervezett árbevételét minimális elmaradással hozza, azonban a cég szerződésállományát figyelembe
véve ez várhatóan csak időbeli csúszás és a nagyobb banki ügyfelek lassú eljárásából fakad. A társaság
értékesítései jelentős számban emelkednek éves szinten az árbevétel duplázása évről évre várható.

― A Dicomlab tervezett költségei szerint gazdálkodik, bevételi számai némi csúszással zárkóznak fel az
üzleti tervekhez, eközben következő befektetési körének előkészítésén dolgozik és érdemi esélyeket
mutató exit tárgyalásokat folytat.

― Az okoskassza rendszereket értékesítő PSC CEE értékesítései sajnálatos módon továbbra is
elmaradnak a reméltektől, esetében nagyobb piaci szereplők felvásárlási ajánlatainak opciója nyújthat
lehetőséget a tevékenység sikeres folytatására.

― Az Omnicoach 2022-ben árbevétel tekintetében elmaradt a tervezettől, ugyanakkor ígéretes
partnerségeket kötött, melyekből akár már 2023 első felében további bevétele származhat. 

Nyilvános kereskedés alatt álló befektetések:
― A Gloster Infokommunikációs Nyrt. többrétegű informatikai szolgáltatóként nemzetközi közép- és
nagyvállalati ügyfelei számára egy kézből nyújt komplex informatikai megoldásokat. A cég az előző
évhez képest megduplázta árbevételét 2021-ben, valamint az üzemi és az adózott eredményben is több
mint duplázódás látható. A menedzsment célja a 3 milliárd forintos EBITDA elérése 2025-re, mely
időszakra szóló terveit eddig egyébként rendre felülteljesítette. A Gloster részvények jegyzése 952
forintos átlagárfolyamon történt, mely árfolyamot az azt követő kereskedési időszak átlagos kereskedési
árfolyama folyamatosan meghaladta, így a befektetés még a jelentős értékelési nyomás alá került
tőkepiaci viszonyok mellett is nyereséges sávban maradt.
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A portfólió bemutatása

Korai fázisú befektetések
― Az innovatív, újrahasznosítható és komposztálható anyagokból evőeszközöket gyártó Vilhemp sikerrel
teljesítette fejlesztési és piacra lépési terveit, jelenleg az üzleti tervüknek megfelelően gazdálkodnak.

― Az e-gaming piacára fogadási és pénzkeresti megoldásokat implementáló Betme elfogadott tervei
szerint, dinamikusan növeli aktív felhasználói körét és teljesíti fejlesztési terveit. 

― A Festivize a 2022-re vonatkozó bevételi és ügyfélszámra vonatkozó terveit egyaránt teljesíti, így
jogosult a megállapodott befektetés második részletének a lehívására is, mely 2023 első negyedévében
folyósításra is került. Ebből a finanszírozásból a cég olyan fejlesztéseket hajthat végre, amellyel
alaptermékét további új piacokra viheti tovább. 

― Az Appartman jelenleg konvertálja eddig teszt, illetve freemium üzemmódban használt megoldását
fizetős alkalmazássá, így egyébként meglévő ügyfélkörétől az év végével kezdett el folyamatosan
növekvő mértékű bevételt realizálni. 

― A recruitment piacon működő Indivizo gazdálkodása jelenleg önfenntartó, a menedzsmentet ellátó
alapító csapat alakítja ki az aktuális piaci körülményekhez illeszkedő új növekedési stratégiát.

― A 3D-s orvosi képfeldolgozás területén új megoldásokat fejlesztő zMed folyamatban lévő
fejlesztéseinek lezárásához az átvett pályázatok hatósági egyeztetések keretében lefolytatott rendezése
lezárult, jelenleg a módosított pályázati megvalósításon dolgoznak.

― A tradícionális etikus hacker szolgáltatásokat megújító Hackrate elfogadott tervei szerint gazdálkodik
és a következő körös tőkebefektetésre készíti fel cégét.

― A Scienceboost a válságidőszakban kialakult árbevételbeli elmaradását kompenzálni nem tudta, így
folyamatban van a cégben rendelkezésre álló technológiák értékesítése. Az árbevétel elmaradására
tekintettel a Társaság a részesedés leírta.

A befektetési portfólió fenti áttekintése alapján látható, hogy a portfólió összességében stabil, tartósan
finanszírozott és döntő része a befektetéskor meghatározott elképzelések és tervek szerint gazdálkodik,
így a portfólió jelen gazdasági, üzleti környezetben is kedvező megtérülési esélyeket mutat. Az iparág
sajátosságaiból fakadó törvényszerűség, hogy ezen belül a befektetési portfólió egyes elemei
alkalmanként átértékelésre kerülnek, pénzügyi terveiktől történő jelentősebb elmaradás esetén

― Az Agroninja működése az elmúlt évek szektort érintő fokozott nehézségeinek következtében
kritikussá vált, így a Társaság a befektetés leírása mellett döntött.
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A portfólió bemutatása
A befektetési portfólió fenti áttekintése alapján látható, hogy a portfólió összességében stabil, tartósan
finanszírozott és döntő része a befektetéskor meghatározott elképzelések és tervek szerint gazdálkodik,
így a portfólió jelen gazdasági, üzleti környezetben is kedvező megtérülési esélyeket mutat. Az iparág
sajátosságaiból fakadó törvényszerűség, hogy ezen belül a befektetési portfólió egyes elemei
alkalmanként átértékelésre kerülnek, pénzügyi terveiktől történő jelentősebb elmaradás esetén
leértékelésük is szükségszerűvé válhat, mely azonban szükségszerű velejárója az effajta, fokozott
kockázatú innovatív technológiai befektetéseknek és önmagában nem veszélyezteti a befektetői
hozamot, csupán akkor válik érdemi kockázattá, ha a leírásra szoruló befektetések száma jelentősebb,
akár egyharmadot meghaladó arányt is képvis el. A 2022-es üzleti év tapasztalata, hogy miközben a
Társaság körültekintően és előrelátóan határozza meg leírt befektetései körét, befektetési gyakorlatát
visszaigazolja, hogy ezek alapvetően a kisebb összegű, korai fázisú befektetések körében jelentkeznek és
a leírásokból fakadó költségek jelentősen alacsonyabbak az éves gazdálkodás és azon belül akár a
meglévő portfólió felértékeléséből, akár az exitekből származó nyereségnél.
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Az OXO Technologies Holding cégcsoportszintű működése 2022-ben a változó üzleti és pénzügyi
környezethez való gyors alkalmazkodás jegyében telt. Ennek keretében a Társaság sikerrel hajtott végre
új tőkeemelést, melynek meghatározó részét már külső európai piacokról származó forrásból, euróban
vonta be, előkészítve esetlegesen további ilyen forrású tőkebevonásokat. Emellett szintén sikerrel
bonyolított le portfóliója méretét és értékeltségét tekintve jelentős összegű és hozamú cégeladást, azaz
exitet, amely érdemben járult hozzá tevékenysége nyereségessé tételéhez már befektetési időszaka
korai szakaszában. Mindez jelentős mértékben segítheti, hogy a Társaság stabil állapotban és
felkészülten kezelje a megváltozott makrokörnyezetből fakadó kockázatokat és ehhez igazítsa további
befektetési stratégiáját is. Ennek keretében a befektetési tevékenység körében elsődleges hangsúlyt az
érett fázisú befektetések és akvizíciók kaptak, amelyek érdemben járulhatnak hozzá a Társaság további
nyereséges működéséhez és likviditásának fenntartásához. Emellett hasonló dinamikával hajtotta végre
a Társaság a kockázatokban és likviditásban is alacsony terhet jelentő, kisebb méretű korai fázisú
befektetéseit is, amelyek viszont középtávon biztosíthatják portfóliója jelentősebb értéknövekedését.

Likviditás és forrásellátottság biztosítása, illetve a kezelt vagyon bővítése:

A Társaság befektetési portfóliójának további bővítésére fordítható forrásellátottságának növelése
céljából a 2022. január 6-án tartott közgyűlésén felhatalmazta az igazgatóságát alaptőkéjének további,
egyébként is tervezett felemelésére – a Társaság által kibocsátott részvények kibocsátási értékével
számolva – legfeljebb összesen 2.000.000.000,- forint erejéig, legkésőbb 2022. április 30-i határidővel. A
felhatalmazás kiterjedt az alaptőke felemelésének valamennyi lehetséges esetére és módjára, valamint
a jegyzési, illetve a részvények átvételére vonatkozó elsőbbségi jog gyakorlásának korlátozására, illetve
kizárására is.
A közgyűlés felhatalmazása alapján a Társaság igazgatósága 2022 folyamán több lépésben
megvalósítandó tőkeemelésről döntött. Ennek keretében első lépésként az igazgatóság 2022. március
26-án írásbeli határozatában az alaptőke további felemeléséről határozott oly módon, hogy annak
keretében további 706.719.640 forint forrást vont be. A tőkeemelés révén a Társaság alaptőkéje
1.686.964.000 forintról 1.873.050.000 forintra emelkedett, annak módja pedig új részvények zártkörű
forgalomba hozatala volt, pénzbeli vagyoni hozzájárulással, ázsiós jegyzéssel. 
A Társaság közgyűlése ezt követően 2022. április 30-án további felhatalmazást adott az igazgatósága
részére, hogy az addig elfogadott tőkeemeléseken túl is további – a Társaság által kibocsátott
részvények kibocsátási értékével számolva – legfeljebb összesen 2.000.000.000,- forint tőkeemelést
hajtson végre, legkésőbb 2022. december 31-i határidővel. A felhatalmazás ezen esetben is kiterjedt az
alaptőke felemelésének valamennyi lehetőségére és módjára, valamint a jegyzési, illetve a részvények
átvételére vonatkozó elsőbbségi jog gyakorlásának korlátozására, illetve kizárására is. Ennek keretében
2022 során az igazgatóság várhatóan további, a befektetési portfólió bővítését szolgáló pénzbeli
tőkebevonásról és egyes portfólió cégek vagy akár befektetési portfóliók átvételét szolgáló, apport
formájában történő tőkeemelésről is határozhat.
 A tőkeemelésre szóló felhatalmazás határidejét a közgyűlés 2022.11.21-én 2023.06.30-ra módosította.

2022. év eseményei
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A Társaság igazgatósága 2022. január 7-én hozzájárult, hogy a Gravity R&D Zrt. alapító tulajdonosai
2022. január 31-ei zárási határidővel vásárolják ki más pénzügyi befektetők tulajdonában álló, a
Gravity Zrt. 33%-os tulajdoni hányadát képviselő részvénycsomagot, mely adásvétellel kapcsolatban
a közösen meghatározott stratégiai célokra tekintettel a Társaság fennálló elővásárlási jogát nem
kívánja érvényesíteni. Ezt követően a Társaság igazgatósága 2022. március 4-én megtárgyalta a
Gravity R&D Zrt. felvásárlására külső iparági szereplőtől érkezett indikatív felvásárlási ajánlatot és
annak értékelésére és saját részesedési arányaira tekintettel előzetesen elfogadta azt. 2022. május
26-án a Gravity R&D Zrt. részvényesei kivásárlási megállapodást írtak alá az Taboola Europe Ltd-vel.
Az OXO Technologies Holding Nyrt. részesedésére eső forintban rögzített vételárhányad 1 milliárd
forintos összegben került meghatározásra. 
Társaság igazgatósága 2022. március 4-én szintén megtárgyalta az InVenturio Zrt. akvizíciós
lehetőségét, melynek keretében maga szerezheti meg a céltársaság részesedéseinek 100 százalékát.
Az igazgatóság ennek során jóváhagyta az esetleges felvásárlással kapcsolatos főbb ajánlattételi
feltételeket, illetve a társaság átvilágításának és azt követően egy kivásárlási megállapodás
megkötésének megkezdését. Az akvizíció a Társaság egy leányvállalatán keresztül zárult, mely során
a Társaság, kedvezményes, külső forrásbevonás segítéségével megvásárolta az Inventurio Zrt. 100%-
át.
Társaság igazgatósága 2022. április 1-én döntést hozott a Gloster Infokommunikációs Nyilvánosan
Működő Részvénytársaságban történő 299.999.952 Ft összegű tőkeemeléséről, mely esetben a
jegyzési árat a döntés időpontjában érvényes 180 napos forgalommal súlyozott átlagárban, azaz 952
Ft részvényenkénti árban határozta meg.
A Társaság igazgatósága 2022. május 13-án elvi döntést hozott arról, hogy a következő 6-12 hónapos
időszakban fel kíván állítani egy kifejezetten greentech fókuszú befektetési alapot hasonló
befektetési 

ESG szabályrendszer alkalmazása

Az OXO Technologies Holding igazgatósága 2022.05.24-én döntött az ESG szabályrendszer
bevezetéséről. Ezt követően a Társaság befektetési döntéseinek során önálló értékelést végez a
befektetési célpontok ESG megfelelősége kapcsán és az egyes befektetési fázisokban részletes ESG
elvárásrendszert érvényesít már meglévő és új befektetései vonatkozásában is.

Társaság stratégiája

A Társaság Igazgatósága 2022. szeptember 2-án döntött arról, hogy a további nemzetközi terjeszkedés
előkészítése érdekében közgyűlési előterjesztés kidolgozásába kezd és a Társaság közgyűlése elé
határozati javaslatot terjeszt elő az IFRS alapú könyvelésre való átállás és a Társaság saját tőkéjének és
részvényei jegyzésének forintról euróra történő átváltása érdekében. A Közgyűlés 2022. november 21-én
a javaslatokat megszavazta, a változás hatálybalépése 2023. január 1. 

A Társaság befektetési portfóliójára vonatkozó főbb események

2022. év eseményei
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A Társaság az Igazgatósága által korábban meghozott döntés alapján 2022. augusztus 12-én
befektetési szerződést írt alá a Dicomlab Dental Kft. technológiai társasággal, és az összes
tranzakciós dokumentum aláírása után 2022. augusztus 16-án zárta a befektetést. A szerződés szerint
a Társaság a befektetést szindikátusban hajtja végre társbefektetővel összesen 175.000.000 forint
értékben, amelyből a Társaság az Igazgatóság döntése alapján 87.500.000 forint tőkeemelést
eszközöl.
A Társaság tőkeemelést hajtott végre a Blue Colibri International Kft. portfóliócégében 2021. július 7-
én aláírt szindikátusi szerződés értelmében, melyben rögzítésre került, hogy a befektetés két
ütemben történik meg. A befetetés második ütemét korábbi megállapodás alapján 210 millió forint
nettó árbevételhez kötötték a szerződő felek, valamint, hogy az első ütem az üzleti tervben
meghatározott mérföldkövek mentén kerül felhasználásra. Jelen befektetési ütemben a Társaság 25
millió forint átutalást tett a Blue Colibri felé, amellyel a tulajdonrésze 23,99%- os lett. Ugyanebben a
körben a Bonitás Befektetési Alapkezelő Zrt. újabb 200 millió forint tőkeemelést hajtott végre.

A Társaság működését érintő rendkívüli események

A Társaság gazdálkodását érintő egyéb rendkívüli esemény, hogy az orosz-ukrán háború egyik közvetett
eredményeképp az európai szanálási hatóság (Single Resolution Board) végelszámolást indított a
Sberbank Magyarország Zrt. anyavállalatánál, az osztrák Sberbank Europe AG-nál. Ehhez kapcsolódóan
a Magyar Nemzeti Bank visszavonta a Sberbank Magyarország Zrt. tevékenységi engedélyét és
elrendelte annak végelszámolását. A Társaság és annak egyes leányvállalatai számláikat részben a
Sberbank Magyarország Zrt.-nél is vezették, melyből eredően betéti követeléseik álltak fenn a bankkal
szemben. A Sberbank Magyarország Zrt-vel szembeni intézkedések a Társaság vagyoni helyzetét
érdemben nem befolyásolták, tekintettel arra, hogy likviditását érintő csökkenés a Társaság befektetési
portfóliójának állományához képest csekély mértékű, illetve a Társaság meglévő betétállományából
fakadó követelését a 100%-os leányvállalata, a Servergarden Kft. korábbi akvizíciójának finanszírozására
szintén a Sberbank Magyarország Zrt-től felvett hitellel szemben még a bank működési engedélyének
visszavonását megelőzően beszámíttatta. A Servergarden Kft. akvizíciós hitelének végtörlesztése ezen
kellő időben kezdeményezett beszámítás eredményeként az OXO Technologies Holding korábbi
betétállományából sikerrel lezárult Így a Társaság betéti követelése beszámításra került 481,1 millió Ft
összegben, továbbá az OBA folyósította Társaságnak és leányvállalataink a kártalanítás maximális
összegét, mely 38 millió Ft volt. Ezekkel együttesen a Társaság minimalizálni tudta a bank
végelszámolásából eredő károkat. A végtörlesztést és kártalanítást követően a fennmaradó
betétkövetelés összege 102,4 millió Ft, melyet a kijelölt végelszámoló, a Pénzügyi Stabilitási és
Felszámoló Nonprofit Kft., mint elismert, nem vitatott, követelést nyilvántartásba vett. 
2022. 10. 26-án a Sberbank Magyarország Zrt. „v.a.” a betéti követelést hiánytalanul megfizette a Társaság
részére, így a Bank végelszámolásából eredően a Társaságot veszteség nem érte.

2022. év eseményei
politikát követő más intézményi befektetőkkel annak érdekében, hogy a jövőben az ilyen területre
tartozó növekedési befektetéseit fókuszáltan ebből az alapból hajthassa végre.

29



OXO Technologies Holding Nyrt.
1027 Budapest, Ganz utca 12-14.

www.oxoholdings.eu

elfogadta a 2021-ig évi beszámolót, 
elfogadta 2021. évre vonatkozó felelős társaságirányítási jelentést, 
dr. Becher Ákos lemondott igazgatósági tag helyére megválasztotta dr. Rátai Balázs-t,
Bodor József és dr. Torma Levente lemondott felügyelőbizottsági- és audittagságáról, így
megválasztásra került dr. Gere Dávid és Fábián András felügyelőbizottsági és auditbizottsági taggá,
megválasztotta Bojtor Tamás-t cégvezetőnek,
megváltoztatta a cégjegyzési jogosultságokat, melynek értelmében a Társaság cégjegyzésére az
Igazgatóság elnöke önállóan jogosult, valamint a Társaság cégjegyzésére egy Igazgatósági tag és a
cégvezető együttesen jogosultak.

elfogadta a Társaság Javadalmazási Politikáját,
elfogadta a Társaság könyveit és nyilvántartásait, és a beszámolóját 2023.01.01-től a Nemzetközi
Pénzügyi Beszámolási Standardok (IFRS) szerint vezesse, illetve készítse el,
elfogadta, hogy Társaság 2023. január 1-jei kezdőnappal áttérjen az euró devizanemben történő
könyvvezetésre és alaptőkéjét az Alapszabályban is euró pénznemben határozzák meg.
elfogadta a Társaság új számviteli politikáját, 
felhatalmazza a Társaság Igazgatóságát, hogy a Társaság alaptőkéjének felemeléséről saját
hatáskörben döntést hozzon legfeljebb 4,5 millió Eur értékben 2023.06.30-ai határidővel.

A működést érintő egyéb technikai változások:

Miután Kun Zoltán lemondott felügyelőbizottsági- és audittagságáról, így a Társaság közgyűlése
2022.03.21-én megválasztotta Kőrösi Krisztiánt felügyelőbizottsági és auditbizottsági taggá.

A Társaság közgyűlése 2022.04.30-án 

A Társaság közgyűlése 2022.11.21-én

2022. év eseményei
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Társaság saját tőkéjének euróra történő átváltása megtörtént 2023. január 1-vel, míg a részvények
cseréje euró névértékű részvényekre 2023 január 19-én zajlott le. A részvények kereskedési
pénznemének forintról euróra történő váltása 2023 február 15-én valósult meg.

A Társaság igazgatósága 2023. február 3-án elfogadta annak a döntéselőkészítő folyamatnak a
megkezdését, melynek eredményeként a közeljövőben a Társaság áthelyezheti székhelyét a jelenlegi
hazai működési helyszínről valamely más, Európai Unióban található üzleti központba.

Fordulónap utáni
események
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A nemzetközi befektetői piac könnyebb elérhetőségének érdekében, valamint egyes kockázatok
csökkentésének céljából a Társaság megkezdte annak vizsgálatát, hogy saját székhelye, illetve egyes
leányvállalatai irányításának helyszíne szempontjából mely régiók és célpiacok pénzügyi és
szabályozási környezete biztosít megfelelő működési feltételeket. 

Társaság megkezdte egy, a jövőben esedékes részvényvisszavásárlási program kidolgozását,
melynek értelmében adott éves beszámolójának elfogadását követően, éves nyereségének
maximum 50%-ig tervezi saját részvényeinek visszavásárlását a közkézhányadba tartozó
részvényektől, megfelelő eljárásban, határidőben történő felajánlott mennyiségek vonatkozásában,
arányos allokációval és árazási eljárással.

A Társaság 2023 során stratégiáját az önfenntartó működésre, a megnövelt forrásbevonási képességére
és a kedvező értékelési feltételek mellett adódó befektetési lehetőségekre kívánja alapozni. A
befektetési tevékenysége keretében ezért elsősorban az érett, önfenntartó és nyereségtermelésre képes
potenciális akvizíciós célpontok felvásárlásra kíván hangsúlyt fektetni, miközben korai fázisú
befektetései körében a folyamatban lévő Startup Factory pályázat keretében végrehajtandó
befektetések lezárására törekszik. Növekedési fázisban portfólióját elsősorban úgy kívánja bővíteni, hogy
részvénycsere tranzakciók keretében, további esetleges tőkeemeléssel és a megszerzett részesedések
fejében új részvények kibocsátásával tesz szert új portfólió cégekre 2023. végéig. Ezen befektetési
stratégia megfelelően szolgálja a Társaság biztonságos gazdálkodását, likviditásának fenntartását és
távlati terveinek végrehajtását. Távlati tervek között pedig elsődleges hangsúlyt kap befektetői
kapcsolatainak nemzetközi bővítése, további forrásbevonások előkészítése specializált tőkealapokba,
illetve magába a Társasága is, akár egy későbbi párhuzamos, más külföldi nyilvános piacon történő új
kibocsátással (dual listing). Ezen stratégia végrehajtása érdekében az igazgatóság az aktuális jelentés
kiadásakor már felkérte a Társaságot az alábbi, jövőre vonatkozó stratégiai lépések előkészítésére:

2023 főbb várakozásai és
további tervei
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Társaság 2022. május 30-ai napon tőkeemelést hajtott végre új részvényesek bevonásával. A
tőkeemelés során összesen 706.719.640 Ft összegű tőkét vont be 186.86 db új törzsrészvény
kibocsátásával.
Társaság tőkeemelést hajtott végre a Gloster Infokommunikációs Nyrt-ben 299.999.952 Ft értékben
2022 áprilisában 952 forintos részvényenkénti jegyzési árfolyamon.
Társaság leányvállalatán keresztül 2022 decemberében megvásárolta az Inventurio Zrt. 100%-os
részesesését, melyhez kedvezményes finanszírozást vesz igénybe.
Társaság a felmerülő működési kockázatokra tekintettel 2022. I. félévében leírta az Agroninja és a
Sciencboost részedését.
A Társaság eszközállományában látható, hogy jelentősen megnőtt a tartósan adott kölcsön kapcsolt
vállalkozásban. Ez a növekmény a Servergarden Kft. akvizíciós hitelének végtörlesztéséhez szükséges
összeg engedményezéséből ered.
A Társaság sikeres exit-t hajtott végre, eladta a Gravity R&D Zrt-ben meglévő részesedését.
·A II. félévben a sikeres stratégiai befektetések által termelt nyereség tudott fedezetet nyújtani a
működési költségekre, sőt, ezen túl a Társaság az I. félévhez képest is tovább tudta növelni
eredményességét.

A Társaság 2022.  évi pénzügyi beszámolója az előző időszakoknak megfelelően, a normál, tervezett
működés tendenciáit mutatja, ezközállományát a megelőző év záró adataihoz képest 1,019 milliárd
forinttal növelni tudta. Ennek eredményeként jelen beszámoló zárásának időpontjában az OXO
Technologies Holding által kezelt vagyon nettó értéke 5,483 milliárd forint, 2022. évét pedig 263 millió
forintos eredménnyel zárta.
Fontos előzetesen hangsúlyozni, hogy az OXO Technologies Holding iparági és üzleti stratégiája
alapvetően technológiai befektetési portfólió kialakítását és kezelését célozza, mely szektor jellemzője,
hogy azon befektetési időszakban, melynek során a kezelt vagyon körének kialakítása történik, az adott
cég bevételt nem, vagy csak csekély mértékben realizál és működése szükségszerűen veszteséges. Így
ebben az iparágban a tartós nyereséges gazdálkodás csupán a befektetési időszak első 3-5 éve után
tipikus (mindezek részletes bemutatását lásd később). Az OXO Technologies Holding működése ehhez
képest rövidebb időszakra igyekezett szorítani a szükségszerűen veszteséges portfólió építés periódusát
és célja volt, hogy 2020-ban történt alapítását követő legfeljebb első három évben legyen tevékenysége
bizonyos mértékben veszteséges. 2022 pénzügyi gazdálkodása ezen ambíciózus terveket is meghaladta,
hiszen a Társaság már működése harmadik évében képes volt stabil, nyereséges gazdálkodást folytatni.
Ennek megfelelően Társaság működése harmadik évében már megmutatkoznak azok a korai pozitív
hatások, melyek a sikeres befektetési és portfólió kezelési tevékenység eredményei lehetnek és amelyek
egy egyébként kockázatokkal övezett üzleti környezetben is biztosíthatják a további folyamatos,
eredményes gazdálkodást. 

2022 pénzügyi működése az előző időszakhoz képest jelentősebb különbséget az alábbi tételekben
mutatott: 

2022. év pénzügyi
beszámolója
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  Megnevezés 2021.12.31 2022.12.31

A Befektetett Eszközök 3,399,938 4,379,166 

I. Immateriális javak 52,412 40,265

  Alapítás-átszervezés aktivált értéke 52,412 40,265

II. Tárgyi eszközök 134 1,096

  Egyéb berendezések, felszerelések, járművek 134 1,096

III. Befektetett pénzügyi eszközök 3,347,392 4,337,805

  Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban 1,659,862 1,660,264 

  Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban 20,756 772,872

  Tartós jelentős tulajdoni részesedés 435,02 287,913

  Tartósan adott kölcsön jelentős tulajdoni részesedési viszonyban
álló vállalkozásban

0 10

  Egyéb tartós részesedés 886,23 1,107,727 

  Egyéb tartósan adott kölcsön 29,5 149,602

  Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése 316,024 349,427

B Forgóeszközök 1,059,585 1,093,784 

I. Készletek -                  -   

II. Követelések 160,799 460,759

  Követelések áruszállításból és szolgáltatásokból (vevők) 1,356 2,73

  Követelések kapcsolt vállalkozással szemben 35,086 359,631

  Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő
vállalkozással szemben

10 91,472

  Követelések egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással
szemben

93,304 0

  Egyéb követelések 21,053 6,926
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Mindezek következtében a Társaság éves eredménye pozitív, annak ellenére is, hogy míg a leírások
azonnal megjelennek a ráfordításokban, addig a felértékelődésből eredő pozitív eredménytöbblet
nem az eredmény részeként, hanem csak tőkesoron jelenik meg a könyveiben, mindazonáltal a
végrehajtott cégeladások, azaz exitek az eredményességet ezzel együtt is növelik.

Társaság eszközei 2022.12.31-én
 

2022. év pénzügyi
beszámolója
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III. Értékpapírok 139,903 0

  Jelentős tulajdoni részesedés 50,993 0

  Egyéb részesedés 88,91 0

IV. Pénzeszközök 758,883 633,025

  Pénztár, csekkek 5 0

  Bankbetétek 758,878 633,025

C Aktív időbeli elhatárolások 4,59 10,117

  Bevételek aktív időbeli elhatárolása 4,579 9,547

  Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása 11 570 

  Eszközök (aktívák) összesen 4,464,113 5,483,067

OXO Technologies Holding Nyrt.
1027 Budapest, Ganz utca 12-14.

www.oxoholdings.eu

2022. év pénzügyi
beszámolója

Társaság forrásai 2022.12.31-én

Megnevezés 2021.12.31. 2022.12.31.

D Saját tőke 4,433,077 5,436,084

I. Jegyzett tőke 1,686,964 1,873,050

III. Tőketartalék 2,900,342 3,420,976

IV. Eredménytartalék -141,836 -510,518

V. Lekötött tartalék 52,412 40,265

VI. Értékelési tartalék 316,024 349,427

Értékhelyesbítés értékelési tartalékba 316,024 349,427

VII. Adózott eredmény -380,829 262,884

E Céltartalékok - -

F Kötelezettségek 9,013 25,275

I. Hátrasorolt kötelezettségek - -

II. Hosszú lejáratú kötelezettségek - -

Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben - -
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III. Rövid lejáratú kötelezettségek 9,013 25,275

Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók) 2,833 18,665

Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben 6,038 1,619

Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek 142 4,991

G Passzív időbeli elhatárolások 22,023 21,708

Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása 2,238 6,477

Halasztott bevételek 19,785 15,231

Források (passzívák) összesen 4,463,968 5,483,067

OXO Technologies Holding Nyrt.
1027 Budapest, Ganz utca 12-14.

www.oxoholdings.eu

2022. év pénzügyi
beszámolója

  Megnevezés 2021.12.31 2022.12.31

I. Értékesítés nettó árbevétele 14,715 83,85

II. Aktivált saját teljesítmény értéke 0 0

III. Egyéb bevételek 2,99 4,574

IV, Anyagjellegű ráfordítások 240,771 353,994

V. Személyi jellegű ráfordítások 0 21,325

VI. Értékcsökkenési leírás 8,429 12,343

VII. Egyéb ráfordítások 16,248 17,067

A Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye -247,743 -316,305

VIII. Pénzügyi műveletek bevételei 61,04 791,527

IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai 193,984 212,338

B Pénzügyi műveletek eredménye -132,944 579,189

C Adózás előtti eredmény -380,687 262,884

X. Adófizetési kötelezettség 142 0

D Adózott eredmény -380,829 262,884

Társaság eredménykimutatása 2022.12.31-én
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TRUSTED ADVISER Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft.
 székhely: HU-1082 Budapest, Baross utca 66-68. 
cégjegyzékszám: 01-09-279282;
a könyvvizsgáló részéről a könyvvizsgálat elvégzéséért
személyében felelős kijelölt kamarai tag könyvvizsgáló:
Szovics Zsolt

Impact Advisory Zártkörűen Működő Részvénytársaság
(székhely: 1016 Budapest, Mészáros utca 58. A. ép.;
cégjegyzékszám: 01-10- 049712)

Pongrác Dávid
Beosztás: Társaság igazgatóságának tagja;
Levelezési cím: 1027 Budapest, Ganz utca 12-14.
Telefonszám: 06203884673
E-mail cím: pongrac.david@oxoholdings.eu

OXO Technologies Holding Nyrt.
1027 Budapest, Ganz utca 12-14.

www.oxoholdings.eu

Társaság elnevezése: OXO Technologies Holding Nyilvánosan Működő Részvénytársaság

Társaság rövidített elnevezése: OXO Technologies Holding Nyrt.

Társaság idegen nyelvű elnevezése: OXO Technologies Holding Public Limited Company

Társaság idegen nyelvű rövidített elnevezése: OXO Technologies Holding PLC

A Társaság székhelye: 1027 Budapest, Ganz utca 12-14.

Központi elektronikus elérhetőség: info@oxoholdings.eu

Társaság honlapja: www.oxoholdings.eu

Társaság főtevékenysége: Vagyonkezelés (holding)

Társaság cégjegyzékszáma: 01-10-140670

Társaság adószáma: 27306660-4-41

Társaság csoportazonosítója: 17783202-5-41

Társaság statisztikai számjele: 27306660-6420-114-01

Társaság jegyzett tőkéje a jelentés fordulónapján (2022.12.31.): 1.873.050.000,- HUF

Társaság jegyzett tőkéje 2023.01.01-én: 3.746.100,- EUR

Hatályos alapszabály kelte: 2023.01.01.

Társaság adatai

Társaság könyvvizsgálója: 

Társaság kijelölt tanácsadója: 

Befektetői kapcsolattartó:

A Társaság szerepel a NAV köztartozásmentes cégek adatbázisában.
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OXO Technologies Holding Nyrt.
1027 Budapest, Ganz utca 12-14. 

www.oxoholdings.eu

Az alaptőke részvények 
szerinti megoszlása
A Társaság alaptőkéje, részvényei 2022.12.31-én:

Részvénysorozat

Alaptőke összesen

Törzsrészvény

(OTH törzsrészvény)

ISIN: HU0000175542

„B” sorozat

(OTH elsőbbségi részvény)

ISIN: HU0000183454

1.000

1.000

Névérték (Ft/db)

1

Darabszám

1.873.050

1.873.049

1.000

1.873.050.000

1.873.049.000

Össznévérték (Ft)

A Társaság alaptőkéje, részvényei 2023.01.01-én:

Részvénysorozat

Alaptőke összesen

Törzsrészvény

(OTH törzsrészvény)

ISIN: HU0000203492

„B” sorozat

(OTH elsőbbségi részvény)

ISIN: HU0000203500

2.000

2.000

Névérték (Ft/db)

1

Darabszám

1.873.050

1.873.049

2.000

3.746.100

3.746.098

Össznévérték (EUR)
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Tulajdonosi struktúra

Az 5%-nál nagyobb tulajdonosok felsorolása, bemutatása 2022.12.31-én, a
bevezetett sorozatra vonatkozóan a tulajdonosi bejelentések alapján:

Részvényes neve

Docler Holding S.á r.l.

OXO Personal Holding Kft.

Nemzeti Tőzsdefejlesztési Alap II. Részalap

Tulajdoni arány (%)

21,06

10,32

13,88 260.00
0

394.530

193.392

Részvényeik száma (db)



OXO Technologies
Holding Nyrt. 1027

Budapest, Ganz utca 12-
14. www.oxoholdings.eu

A Társaság igazgatósága
dr. Oszkó Péter 

Bóbics Kornél 

Domonkos András 

Siliga Valéria 

Farkas Péter 

Botond Szabolcs 

dr. Polgár András László

Pongrác Dávid 

Freész Gergely 

Ujlaki Gábor 

Apró Anna Ágnes 

dr. Héjja Róbert István 

dr. Rátai Balázs 

az igazgatóság

elnöke igazgatósági

tag igazgatósági tag

igazgatósági tag

igazgatósági tag

igazgatósági tag

igazgatósági tag

igazgatósági tag

igazgatósági tag

igazgatósági tag

igazgatósági tag

igazgatósági tag

igazgatósági tag

auditbizottsági tag

az auditbizottság elnöke

auditbizottsági tag

felügyelőbizottsági tag

a felügyelőbizottság

elnöke felügyelőbizottsági

tag felügyelőbizottsági tag

A Társaság ügyvezetését a tizenhárom tagú igazgatóság látja el, amelynek tagjait a Közgyűlés

választja öt éves határozott időtartamra. A befektetési stratégiát ez a testület határozza meg és az

egyes növekedési és érett fázisú befektetésekhez kapcsolódó döntéseit is ő hozza meg.

Az egyes testületek összetétele a beszámolási időszak zárónapján, azaz 2022. december 31-én az

alábbiak szerint alakult:

Társaság vezető
tisztségviselői

 
 

A Társaság felügyelőbizottsága

Pető Zsuzsanna 

dr. Gere Dávid 

Fábián András 

Kőrösi Krisztián 

 
A Társaság auditbizottsága
Pető Zsuzsanna 

dr. Gere Dávid 

Fábián András
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Feltöltés Dátuma Dokumentum elnevezése

2022.01.06 Közlemény közgyűlésről

2022.01.07 Közlemény portfóliót érintő lehetséges változásokról

2022.01.19 Tájékoztatás cégbejegyzésről

2022.01.22 Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről

2022.01.27 Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről

2022.01.31 Tájékoztatás a szavazati jogokról és az alaptőke nagyságáról

2022.02.02 Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről

2022.02.03 Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről

2022.02.04 Közlemény portfóliót érintő lehetséges változásokról

2022.02.08 Közgyűlési meghívó

2022.02.16 Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről

2022.02.16 Közgyűlési előterjesztések

2022.02.22 Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről

2022.02.28 Tájékoztatás a szavazati jogokról és az alaptőke nagyságáról

2022.02.28 Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről

2022.03.02 Rendkívüli Tájékoztatás

2022.03.03 Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről

2022.03.04 Közlemény portfóliót érintő lehetséges változásokról

OXO Technologies Holding Nyrt.
1027 Budapest, Ganz utca 12-14.

www.oxoholdings.eu

2022. év közzétételei
A Társaság a közzétételeit azokban az esetekben, amikor a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V.

törvény vagy a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V.

törvény vagy a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény vagy egyéb jogszabály a Társaságot kötelezi

arra, hogy közleményt tegyen közzé, a Társaság e kötelezettségének a Társaság honlapján

(www.oxoholdings.eu), a BÉT honlapján (www.bet.hu) és amennyiben jogszabály kifejezetten így

rendelkezik, a Magyar Nemzeti Bank által üzemeltetett honlapon (www.kozzetetelek.hu) tesz eleget.

A Társaság 2022. évben közzétett hirdetményei:
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2022.03.09. Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről

2022.03.21. Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről

2022.03.21. Közlemény tőkeemelésről

2022.03.21. Közlemény közgyűlésről

2022.03.21. Közgyűlési meghívó

2022.03.22. Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről

2022.03.29. Közgyűlési előterjesztések

2022.03.31. Tájékoztatás a szavazati jogokról és az alaptőke nagyságáról

2022.04.01. Közlemény portfóliót érintő lehetséges változásokról

2022.04.01. Tájékoztatás cégbejegyzésről

2022.04.20. Közlemény közgyűlésről

2022.04.29. Közlemény portfóliót érintő lehetséges változásokról

2022.04.30. Tájékoztatás a szavazati jogokról és az alaptőke nagyságáról

2022.04.30. Közlemény közgyűlésről

2022.04.30. Felelős Társaságirányítási Jelentés

2022.04.30. 2021. évi Jelentés

2022.05.20. Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről

2022.05.20. Tájékoztatás cégbejegyzésről

2022.05.24. Közlemény ESG szempontrendszer bevezetéséről

2022.05.26. Közlemény portfóliócég felvásárlásáról

2022.05.27. Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről

2022.06.01. Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről

2022.06.01. Tájékoztatás tőkeemelés bejegyzéséről

2022.06.01. Tájékoztatás a szavazati jogokról és az alaptőke nagyságáról

2022.06.01. Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről

2022.06.10. Közlemény portfóliót érintő lehetséges változásról

OXO Technologies Holding Nyrt.
1027 Budapest, Ganz utca 12-14.

www.oxoholdings.eu

2022. év közzétételei
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2022.06.13. Közlemény portfóliócéget érintő változásról

2022.06.21. Rendkívüli Tájékoztatás

2022.06.30. Tájékoztatás a szavazati jogokról és az alaptőke nagyságáról

2022.07.07. Közlemény portfóliót érintő változásról

2022.07.28. Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről

2022.08.01. Tájékoztatás a szavazati jogokról és az alaptőke nagyságáról

2022.08.10. Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényszerzési jogügyletéről

2022.08.16. Tájékoztatás vezető tisztségviselők részvényszerzési jogügyletéről

2022.08.16. Közlemény végrehajtott befektetésről

2022.08.31. Tájékoztatás a szavazati jogokról és az alaptőke nagyságáról

2022.09.02. Közlemény stratégiai döntések előkészítéséről és befektetési tárgyalásokról

2022.09.19. Tájékoztatás vezető tisztségviselők részvényszerzési jogügyletéről

2022.09.30. Tájékoztatás a szavazati jogokról és az alaptőke nagyságáról

2022.10.08. Tájékoztatás vezető tisztségviselők részvényszerzési jogügyletéről

2022.10.08. Közlemény egyes befektetési döntésekről és egyidejű tőkeemelésről

2022.10.10. Közgyűlési meghívó

2022.10.15. Tájékoztatás vezető tisztségviselők részvényszerzési jogügyletéről

2022.10.18. Közgyűlési előterjesztések

2022.10.27. Rendkívüli Tájékoztatás

2022.10.28. Közlemény portfóliócég tőkeemeléséről

2022.11.01. Tájékoztatás a szavazati jogokról és az alaptőke nagyságáról

2022.11.04. Közlemény befektetési döntésről

2022.11.10. Közlemény közgyűlésről

2022.11.15. Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényeladási jogügyletéről

2022.11.17. Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényeladási jogügyletéről

OXO Technologies Holding Nyrt.
1027 Budapest, Ganz utca 12-14.

www.oxoholdings.eu

2022. év közzétételei
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2022.11.18. Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényeladási jogügyletéről

2022.11.22. Közlemény közgyűlésről

2022.11.30. Tájékoztatás a szavazati jogokról és az alaptőke nagyságáról

2022.12.13. Tájékoztatás cégbejegyzésről

2022.12.14. Közlemény végrehajtott befektetésről

2022.12.20. Rendkívüli tájékoztatás a részvények euróban történő jegyzésének várható
fordulónapjáról

2022.12.27. Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényeladási jogügyletéről

2022.12.28. Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényeladási jogügyletéről

2022.12.30 Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényeladási jogügyletéről

2022.12.31. Tájékoztatás a szavazati jogokról és az alaptőke nagyságáról

2022.12.31. Tájékoztatás vezető tisztségviselő részvényeladási jogügyletéről

OXO Technologies Holding Nyrt.
1027 Budapest, Ganz utca 12-14.

www.oxoholdings.eu

2022. év közzétételei
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